

特别的“绿”



在大自然里,有各种各样的色彩:红、黄、蓝、橙、青、紫……可我最爱的还是那特别的“绿”。

绿,是充满生机的。快看,小草从泥土里探出绿色的小脑袋,长长的叶片上闪耀着晶莹的露珠,露珠里倒映着富有生机的大自然。

绿,是大方无私的。夏日炎炎,大树长出了嫩绿的叶子,在地上投下一片浓荫,人们在树荫下乘凉,围成一团儿,或是唠着家常,或是下盘象棋,又或是一起嬉戏、玩耍。

大自然里的绿,绿得娇嫩,绿得深沉,这样特别的绿,谁能不爱呢?

南通高等师范学校附属小学五(1)班 梁逸轩
指导老师 包林玉

那迟来的感悟



今年的八月,桂花还没有开。

我徘徊着,在那茂密的绿叶间,寻找着那黄色的花苞,我多么希望它能在一夜之间爆出满树的芬芳啊!可是今年的桂花让我失望了,绿叶间只点缀着一些不起眼的小花苞,发生了什么呢?

“桂花还会开吗?”“或许是时候未到吧。”“每年八月,它不都准时开的吗?”“再等等,总有一天会开的。”这几乎成了我和妈妈每天的固定台词。

半个月过去了,桂花没有开……一个月过去了,桂花还是没有开。看着它的模样,我不禁想起了现在的自己。每天都在努力地学习和成长,期盼着有“春风得意马蹄疾”的那一刻,但总事与愿违,成绩还是起伏不定,让老师和父母失望,自己也有些失去信心。这桂花树不正是我当下的写照吗?

终于,在一个月光皎洁的夜晚,我的鼻尖捕捉到了一丝淡淡的甜。桂花香?我起先疑惑,旋而惊喜,赶紧用目光在那绿叶间搜寻。果然,在枝头上发现了最先开放的桂花。它们小巧的样子惹人怜爱,仿佛对自己的迟到满心愧疚,这迟来的桂花,是在提醒着我什么吗?

也许,花开不如期,但美好终将到达。花如此,人亦然。我何必因为当下的平凡而自我怀疑呢?我相信,只要面朝希望的大海,终会迎来梦想的花开!

南通高等师范学校附属小学五(2)班 宁峰
指导老师 曹新星

花园真美



秋儿,她悄悄从门那儿探出了小脑袋,慢慢走了过来。正是这时,校园的小花园最美。

秋儿爱画画,把银杏叶涂成了金黄色的,像一把把小小的扇子,一起帮秋儿推开了大门。枫叶儿也必不可少,他们长出了一双双“小红掌”,在和秋儿握手!

花园可不能少了花朵呀,一朵朵郁金香像一大片,一大片的小灯笼,有紫的、黄的、粉的……真是太美了!

秋儿不仅在花园中出现过,在学校也留下芳踪。每天早上,我进校门时,总会闻到一阵阵花香,我知道,那是校门边的桂花树。也会有叽叽喳喳的鸟鸣声,我也知道,是教学楼上的一排排鸟儿在絮语!

秋儿真美,给花园带来了欢乐和笑声。我爱秋儿,不过我更喜欢那美丽、有趣的小花园!

南通高等师范学校附属小学三(2)班 李恩诺
指导老师 李文薇

秋天的校园



“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”如果你要问我最美的秋景在哪里?我一定不假思索地告诉你,最美的秋景在我们的校园里。

一进校园,首先映入眼帘的是大生广场。花坛里种的枫树远看像燃烧的烈焰,真是“霜叶红于二月花”。旁边的银杏树上,金黄色的叶子挂满枝头,一阵秋风吹来,叶子纷纷落下,像穿着黄裙子的舞蹈家,在空中翩翩起舞。树下堆满了各种各样的落

叶,像五彩缤纷的地毡,软绵绵的,舒服极了!

来到泽生园,树上的鸟儿叽叽喳喳,像在说:“欢迎,欢迎。”富贵籽既像小铃铛,又像小灯笼,仿佛在说:“大家要团结一心。”山茶花散发出淡淡的清香,花朵洁白如雪,嫩黄色的花蕊一根又一根,看哪一根都很美。

沿着泽生园弯弯曲曲的石板路向前走,就来到了最大的一个花园——天生园。芦苇花毛茸茸的,风一吹芦花飘散,像一个个精灵。那是什么?在茂密的芦苇丛中忽然冒出两个黑黑的脑袋,原来是小朋友的雕塑,他们在玩捉迷藏。看着他们顽皮的样子,我的耳边似乎听到了他们天真的笑声。

这就是我们的校园,秋天的校园。它就像一幅色彩斑斓的油画,让人心旷神怡。

南通高等师范学校附属小学三(9)班 高歆译
指导老师 张晓

瘦西湖真美



观众朋友们,大家好。欢迎收看《环游中国》栏目,我是本台记者小旸,今天我们来到美丽的瘦西湖。

瘦西湖的水是那么绿,岸边的绿树倒映在碧水中,像一条翡翠做成的丝带;瘦西湖的水是那么清,时不时就能看到小黑鱼在水草中嬉戏的身影。

瘦西湖的黑天鹅、小野鸭是那么大胆,那么可爱,那么悠闲。它们有的凑到岸边,张大嘴巴,等待人们的喂食;有的你追我,我追你,玩着游戏;有的悠哉悠哉地在水里游着,就算有游船经过,也不慌不忙。

最有特色的要数瘦西湖的桥了。五亭桥之所以被称为五亭桥,是因为桥上有五座亭子,远看,就像一座水上宫殿。二十四桥之所以被称为二十四桥,是因为它有二十四个台阶,二十四根汉白玉柱子。远远望去,那座白色的拱桥,倒映在湖面上,形成了一个圆,十分好看。

俗话说“烟花三月下扬州”,欢迎大家在明年春天再次和小旸一起来看看瘦西湖不一样的美。

南通高等师范学校附属小学三(10)班 冯欧旸
指导老师 王春红

秋天的梧桐



秋天的美丽里,梧桐是必不可少的一部分。

梧桐身披华丽的礼服,远远地就能看见一团火红,仿佛是天空开了瓶红酒,红意乱溅,洒在了梧桐树上。

走到梧桐树下时,你会手足无措,满满醉意。你不知道自己是为何醉了,总之无法醒来,一地的碎金在呼唤你。

这时,风也喝得酩酊大醉,摇摇晃晃地走来,恰和梧桐树撞了个满怀。梧桐叶不管不顾的,肆意地在枝头摇摆,仿佛是起伏的波纹,仿佛是秋天的旋律,把美好都抛给我们。

秋天真美!美在金色的稻田,美在大雁飞过的蓝天白云,更美在那浪漫诗意的梧桐树。

南通高等师范学校附属小学四(4)班 吴馨薇
指导老师 毛冬梅

那一刻,我长大了



长大,是一个漫长的过程。可有时候,又只是短短一瞬间。

那是个普通的夜晚,完成作业的我躺在床上静静地看书。突然房门被推开了,是妈妈!妈妈红着眼圈走了进来,默默地坐在床前的椅子上。

“妈妈,你怎么了?是生病了吗?”我诧异地问道。“没事,只是太累了!”妈妈的声音沙哑。突然,她像个孩子似的,嘤嘤地哭了起来。灯光下的她是那般疲惫与憔悴。

是呀,自从上了五年级,我一直嚷嚷着自己很辛苦,却鲜少去关心妈妈,总认为她做的一切都是应该的。我尽情享受着妈妈的付出,却从没想过回报。

眼前浮现出一幕幕画面。早晨,她第一个起床,忙着给我热牛奶、收拾书包,然后载我去上学;班里有几个调皮鬼,常常不写作业,为了他们的学习,妈妈操碎了心;晚上,好几次我半夜起床,她还在灯

光下伏案工作……想到这里,我鼻子一酸。

我紧紧地抱住妈妈,安慰道:“没事的,你还有我这个可爱的儿子呢!”许是被我稚气的语言逗乐了,许是被我真诚的模样感动了,妈妈擦干了眼泪,不再哭泣。那天,我和妈妈聊了很久,我仿佛和妈妈互换了一个角色,我像大人一样,用自己的方式去安慰和劝解妈妈。

一个拥抱,一句安慰……我解开了妈妈的心结。我感觉到自己已经不再是那个懵懂无知的小孩儿,那一刻,忽然觉得自己长大了。

成长常常在不经意间,就像雨后春笋,总会带来惊喜与感动。

南通高等师范学校附属小学五(2)班 缪卓言
指导老师 曹新星

入冬

秋姑娘走了,冬爷爷来了,他帮大地换上了白色的棉袄,把大地万物吹得直流眼泪。

刚走的秋姑娘回来了,说:“冬爷爷太过分了,五彩缤纷的秋天被您弄得白茫茫一片。”

春姐姐说:“你可不要怪冬爷爷。看,爷爷带给我们银白的世界,万物都在休憩,等待来年的生长。”

夏妹妹说:“这原来都是误会!”

看孩子们,他们欢歌笑语,跑来跑去,到处洋溢着喜悦。

南通高等师范学校附属小学二(5)班 李依萌
指导老师 黄洁莉

哈利·波特工厂游记

我喜欢看《哈利·波特》的电影,梦想着有一天也能拥有魔法,成为像哈利·波特那样的人。这个暑期,妈妈带着我这个小哈迷去了英国的哈利·波特工厂。

我们坐着魔法双层巴士来到哈利·波特工厂,一下车我就迫不及待地冲进去。跟着“哈迷”队伍,我们来到了一个影院,屏幕上哈利·波特的扮演者正在介绍拍摄过程和幕后花絮。令人兴奋的是,随着巨幕缓缓升起,《哈利·波特》电影中最后一幕的大门展现在我们面前,我不禁大叫起来!因为这就是魔法世界的大门啊!自此,我也正式开启了哈利·波特工厂之旅啦!

大门缓缓打开后,电影中的街道、商店、魔学院都陆续出现在我的眼前,我和其他“哈迷”们一样,手里拿着魔杖,身上穿着长袍,脸上洋溢着幸福的表情。

“禁林”是霍格沃兹中最可怕的地方。当我们走进“禁林”时,一股白气迎面扑来,阴森至极,头顶的灯光若隐若现,让我毛骨悚然。忽然,远处传来邓布利多的声音,我来不及多想,赶紧抱着妈妈。仔细一听,原来是藏在树林的音响发出的声音。惊魂未定,迎面又出现一只巨大的蜘蛛,把我吓得哇哇大叫。当然,“禁林”里还有些不知名的怪物走来走去,真的是完全还原了电影情节。

走出“禁林”,又进入了其他的魔法场景。突然一声巨响,我们顺着响声看过去,原来是古灵阁里的火焰龙正在捣乱呢。它缓缓走出来,用大嘴巴把整个大厅撞得满目狼藉,随即又张开血盆大嘴一阵喷火,吓得“哈迷”们惊慌失措,到处逃窜。等大家回过神来,才发现又上当了,完全是3D投影和音效的效果!

除了参观这些电影场景,我还加入了“控制扫帚”的魔法体验队伍中,体验者说“up”扫帚上升,说“down”时扫帚下降。我特别期待、特别好奇,心想扫帚真的会听自己的指挥吗?终于轮到我了,我轻轻地说了一声“up”,扫帚缓缓上升,我赶紧用手抓住,又说“down”,这时扫帚就落下去了,我感觉这时候我就是哈利·朗顿了!哈哈哈!

这就是哈利·波特工厂,每个细节都充满了魔法的气息,仿佛将我们带入了真实的魔法世界。

南通高等师范学校附属小学五(2)班 陈朗淇
指导老师 曹新星

南通高等师范学校附属小学
组稿老师 黄洁莉